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Срок действия с 06.04.2018 по 19.04.2018

Покупайте без специальной карты!

Ростов-на-Дону

СТОЛ ПЛАСТИКОВЫЙ 
КРУГЛЫЙ С РИСУНКОМ
Арт. 86005568

1 699 00

369 00

СТУЛЬЯ ПЛАСТИКОВЫЕ
«СИЛЬВИ»

 ● Цвета в ассортименте
Арт. 86058583, 87512125, 86058732, 18912089, 86661964

еццциииааалллььннооййй карты!

ТЕПЕРЬ
«ЗЕЛЬГРОС» 
ОТКРЫТ ДЛЯ ВСЕХ!



2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

ЛУК-СЕВОК «ШТУТТГАРТЕР РИЗЕН»/ «РЕД БАРОН»
 ● 450 г

Арт. 10532315, 98096258

УДОБРЕНИЯ «ДОБРАЯ СИЛА»
 ● В ассортименте
 ● 0,9 кг

Арт. 14702476, 99315285, 98375975, 41907692, 60887981

БАЛКОННЫЕ ЯЩИКИ
 ● В ассортименте

Арт. 71241541, 71292817, 71412746

СОВОК ШИРОКИЙ, ПЛАСТИКОВАЯ РУКОЯТКА
СОВОК УЗКИЙ, ПЛАСТИКОВАЯ РУКОЯТКА

 ● Рыхлитель 3-зубый, защитное покрытие, пластиковая рукоятка
 ● Мотыжка комбинированная. 3-зубая, защитное покрытие, 
пластиковая рукоятка

 ● Корнеудалитель: защитное покрытие, пластиковая рукоятка
Арт. 73595977, 73596181, 73585143, 96908991, 73585689

59 90

от 139 00

от 59 00

от 45 00

от 75 00

от 169 00

49 00 159 00

ЛЕЙКИ ПЛАСТМАССОВЫЕ
 ● В ассортименте

Арт. 53528394, 56142151, 72619687

ЛОПАТА С ЧЕРЕНКОМ
 ● В ассортименте

Арт. 25528175, 83558585, 49555444

ГРУНТ ДЛЯ РАССАДЫ
 ● 10 л

Арт. 68011816

ТОРФ ВЕРХОВОЙ 50 Л 
«САМ СЕБЕ АГРОНОМ»
Арт. 14300560

ГРУНТ «ЭКЗО»
 ● 10 л

Арт. 35039718

ТОРФ НЕЙТРАЛЬНЫЙ 50 Л 
«САМ СЕБЕ АГРОНОМ»
Арт. 45492923
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СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

ШАМПУР УГЛОВОЙ «ШУ-500» 
 ● 50х1х0,1

Арт. 11541083

ЖИДКОСТЬ ДЛЯ РОЗЖИГА
 ● 0,5 л

Арт. 51186997

ГАЗОВАЯ ПЛИТА GURMAN 
Арт. 72536840

19 00

ШАМПУР УГЛОВОЙ «ШУ-390»
 ● 39х1х0,08

Арт. 11548237

ЩЕПА ДЛЯ КОПЧЕНИЯ ОЛЬХОВАЯ
 ● 200 г

Арт. 87505772

БАЛОН ГАЗОВЫЙ ЦАНГОВЫЙ 
Арт. 72611379

12 00

19 00

59 90

ИГ

269 00

1 199 00

45 00

ДРЕВЕСНЫЙ УГОЛЬ
 ● 3 кг

Арт. 99488165

МАНГАЛ РАЗБОРНЫЙ СО 
СКЛАДНЫМ ДНОМ И РЁБРАМИ 
ЖЁСТКОСТИ, 40 Х 30 Х 40 СМ 
Арт. 78102100

499 00

99 90

РЕШЁТКА ДЛЯ МЯСА БОЛЬШАЯ
Арт. 11498169
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СДЕЛАЙ САМ

НАБОР ГРАВИРОВАЛЬНЫЙ «КАЛИБР» 
ЭГ-145+ГВ

 ● Мощность: 145 Вт
 ● Частота вращения 10000-35000 об/мин
 ● В комплекте гибкий вал и 100 предметов

Арт. 73561235

УГЛОШЛИФМАШИНА «КАЛИБР» 125/900Е
 ● Мощность 900 Вт
 ● Диаметр диска 125 мм
 ● Регулировка оборотов
 ● Кейс в комплекте

Арт. 92205319

ТОЧИЛО «КАЛИБР» ТЭ-125/250
 ● Мощность: 250 Вт
 ● Число оборотов: 2950 об/мин
 ● Габариты круга: 125/16х32 мм

Арт. 92617588

ПЕРФОРАТОР «КАЛИБР» ЭП-650/24
 ● Мощность 650 Вт
 ● Энергия удара 2,0 Дж
 ● 3 режима
 ● В комплекте: сверлильный патрон и набор буров

Арт. 92247170

1 899 00

1 599 00

1 499 002 499 00

АККУМУЛЯТОРНАЯ ДРЕЛЬ-ШУРУПОВЕРТ
KÖLNER 12В

 ● Аккумулятор: Ni-Cd 12 В
 ● Макс. диаметр сверления (дерево): 14 мм
 ● Макс. диаметр сверления (металл): 8 мм

Арт. 67285213

1 099 00

СЕТЕВОЙ ШУРУПОВЕРТ HAMMER FLEX 
DRL400A

 ● Мощность: 280 Вт
 ● Макс. обороты: 750 об/мин 
 ● Макс. Диаметр сверления (дерево): 20 мм
 ● Макс. Диаметр сверления (металл): 10 мм

Арт. 83304105

ЛОБЗИК HAMMER FLEX LZ K650L
 ● Мощность: 650 Вт
 ● Толщина пропила: 75 мм
 ● Маятниковый ход
 ● Регулировка оборотов

Арт. 33338617

1 799 00

1 899 00

ОТВЕРТКА АККУМУЛЯТОРНАЯ
KÖLNER КСSD 4,8

 ● Аккумулятор Ni-Cd 4,8 В
 ● Крутящий момент 2.5 Нм
 ● В комплекте 11 бит

Арт. 67093252

599 00
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СДЕЛАЙ САМ

БЕНЗОПИЛА «КАЛИБР» БП-2200/18У
 ● Мощность: 2,2 кВт/2,85 л.с.
 ● Длина шины: 45 см
 ● Объем топливного бака: 0,67 л

Арт. 91916908

3 999 00

ДРЕНАЖНЫЙ НАСОС «ВИХРЬ» ДН-400
 ● Мощность: 400 Вт
 ● Высота подъёма: 8 м
 ● Глубина погружения: 8 м
 ● Макс. размер всасываемых частиц: 5 мм

Арт. 73536047

1 899 00

499 00

НАБОР ИНСТРУМЕНТА «КАЛИБР»
НСМ-94

 ● 94 предмета
 ● СrV сталь

Арт. 44586311

1 499 00 2 799 00

НАБОР ИНСТРУМЕНТА «КАЛИБР» НСМ-24
 ● 24 предмета
 ● СrV сталь
 ● Головки: 8 - 32 мм

Арт. 44488245

ЯЩИК ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ 
С ПОДАРКОМ
Арт. 50139245

СТРЕМЯНКИ АЛЮМИНИЕВЫЕ «СИБРТЕХ»
 ● 3 ступени
 ● 4 ступени
 ● 5 ступеней

Арт. 36382968, 25258864, 93498830

1 199 00849 00 1 049 00
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GL0606 
ТЕРМОПОТ

• Мощность в режиме кипячения 900 Вт
• Мощность в режиме    

поддержания температуры 35 Вт
• Объем 5 л
• 3 способа подачи воды:     

при нажатии чашкой на клапан,     
с помощью насоса,    
с помощью электропомпы

• Колба из нержавеющей стали

GL2115 
БЛЕНДЕРНЫЙ НАБОР

• Мощность 300 Вт
• Насадка-измельчитель с чашей 

объемом 0,5 л
• Насадка-венчик
• Насадка-блендер
• Мерный стакан с крышкой 

объемом 0,6 л
• Книга рецептов в комплекте

• Мощность 200 Вт
• 7 скоростей 
• 2 насадки-венчика
• 2 насадки для замешивания теста
• Кнопка для извлечения насадок

ста
ок

GL2207 
МИКСЕР ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ

• Мощность 1000 Вт
• 5 шампуров из высококачественной 

нержавеющей стали
• Автоматическое вращение шампуров на 360°
• Долговечный керамический нагревательный 

элемент
• Защитный кожух из пищевого алюминия
• Съемные емкости для сбора жидкости

GL2610 
ЭЛЕКТРОШАШЛЫЧНИЦА

GL3053 
ПЛИТКА ИНДУКЦИОННАЯ

• Мощность 2000 Вт
• 7 программ приготовления
• Диапазон параметров мощности 

200-2000 Вт
• Таймер и отложенный старт до 24 

часов
• Стеклокерамическая варочная 

поверхность
• Цифровой дисплей
• Автоотключение при отсутствии 

посуды

4 

• Мощность 1800 Вт
• Время непрерывной работы до 65 мин.
• Объем контейнера 2,3 л
• Время нагрева 35 сек
• Автоотключение при отсутствии воды 
• Трехсекционная телескопическая стойка
• Теплоизоляционный шланг для подачи пара
• Щетка для очистки
• Складная вешалка для одежды с подставкой для 

утюжка
• Колесики для удобства перемещения

GL6206 
ОТПАРИВАТЕЛЬ

 

GL6122 
УТЮГ ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ ПАРОВОЙ

• Мощность 2400 Вт
• Эмалевое покрытие подошвы
• Автооключение / Самоочистка / 

Антикапля / Антинакипь
• Вертикальное отпаривание / Паровой удар
• Объем резервуара для воды 320 мл
• Длина сетевого провода 2 м 

ЭЭМАЛЕВОЕЕ ПОКРЫЫТИИЕЕ

7 ППРОГРРАММ ППРИГООТОВЛЛЕНИИЯЯ

ККООЛБА ИЗ НЕРЖЖАВЕЮЮЩЕЙ ССТАЛЛИИ

55 ШАММПУРРОВ

БОООЛЬШОЙЙ ОБЪЕЕМ РЕЗЕРВУАРАА

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

599 00

999 00

1 699 00

1 349 00

1 499 00

2 299 00

ККОКОЛОЛЛКОЛЛКОЛЛКОЛКОЛЛКОЛЛКОЛКОЛКОЛОЛОЛБАБАБАБАБАБАБАБАБББАББАБАБАБАА ИЗИЗИЗИЗИЗИЗИЗИЗИЗ ИЗ ИЗ ИЗ НЕНЕРЕРЕРНЕНННННННННН Ж
Арт. 66315029

77 П7 ПП7 П7 П7 П7 П7 ПППППРОГРОГРОГРОГРРОГРРОГРОГРРОГРОГРООГРОРООГРАМАМММРАМРАМММРАМРАММРАМРАММРАМРАМРАМРА М М П ППММММММ
Арт. 11001963

7 СС7 СС7 СС7 СС7 СС7 СС7 СС7 СССССКОКОРРКОРКОРКОРКОРКОРКОРКОРКОРККОРОСТОСТТОСТОСТООСТТООСТООСТООСТОСОСТОСОСССО ЕЙЕЙЕЙЕЕЕЕЕ
Арт. 46562385 ЭММАЭММАЭММАЭММАЭММАЭММАЭММАЭММАЭМААМААЛЕЕВЛЕЕВЛЕВВЛЕВВЛЕВВЛЕВВЛЕВЛЕВЛЕВЛЕВОЕОЕЕОЕОЕОЕОЕОЕООЕООЕООО ПОПОПППП

Арт. 53786232

DDCDCCCDCCDCCDCCDCDCCCDC C C C МОТМОТТМОТТМОТТМОТМОТМОТМОТМОТМОТММОТММО ОРОРОРОРООРООРООРОРОРРОРРОРОО
Арт. 17941931

ББОЛОЛЛБОЛЛБОЛЛБОЛБОЛЛБОЛЛБОЛЛОЛОЛЬШОЬШОЬШОЬШОЬШОЬШОЬШОЬШОЬЬШОЬ ЙЙ ООЙЙ ОЙЙ ОЙ ОЙ ОЙ ОЙ ОЙ Й ЙЙ ОБЪББ
Арт. 32283046

2 099 00
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БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

количество 
товара 

ограничено

скидка до -30%

МЯСОРУБКА «АКСИОН»
 ● Мощность 600 Вт 
 ● Производительность 30 кг/час

Арт. 96382593

1 999 00
от 99 00

КОМПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ 
МЯСОРУБКИ «АКСИОН»

 ● Предохранительные колпачки
 ● Нож в упаковке
 ● Решетка и нож в упаковке

Арт. 32473050, 32792889, 32896953

1 199 00

ВЕТЧИННИЦА REDMOND RHP-M02
 ● Нержавеющая сталь
 ● 4 стягивающие пружины
 ● 2 крышки
 ● Размеры: В*Ш*Г (15,5*13*13)

Арт. 95117479

LED ЛАМПОЧКИ 
 ● В ассортименте

Арт. 24974461, 24975575, 24977399, 24983306, 
24985525, 47036140, 59840256, 47307871, 
66729369, 48613483, 49467285, 49887672

от 79 00

ФЕН REMINGTON D3015
 ● Мощность 2000 Вт
 ● 2 режима нагрева
 ● 2 скорости
 ● Подача холодного воздуха

Арт. 66543901

РОЛИКОВАЯ ПИЛКА REMINGTON CR4000
 ● Для педикюра
 ● 2 ролика в комплекте

Арт. 75648006

1 149 001 129 00

количество 
товара 

ограничено
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МУЛЬТИМЕДИА

LED ТЕЛЕВИЗОР AKAI LEA-28U62W
 ● Диагональ 28" (71 см)
 ● Поддержка 720p HD
 ● Разрешение 1366x768 (HD)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● 3 HDMI-разъема

Арт. 72717556

LED ТЕЛЕВИЗОР AKAI LEA-24V61W
 ● Диагональ 23,6" (60 см) 
 ● Поддержка 1080p Full HD
 ● Разрешение 1920x1080 (16:9)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● HDMI-разъем

Арт. 97508337

7 790 00

11 390 00 18 490 00

10 190 00

649 00

АНТЕННА GAL AR-468AW 
 ● Активная
 ● Комнатная

Арт. 67647115 

23,6"

28"

32"

40"

32

LED ТЕЛЕВИЗОР SHIVAKI STV-32LED14
 ● Диагональ 32" (81 см)
 ● Поддержка 720p HD
 ● Разрешение 1366x768 (16:9)
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● 3 HDMI-разъема

Арт. 85470623

LED ТЕЛЕВИЗОР THOMSON 
T40D21SF-01B

 ● Диагональ 40" (102 см)
 ● Поддержка 1080p Full HD
 ● Разрешение 1920х1080 (16:9)
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● 3 HDMI-разъема
 ● 2 USB-входа

Арт. 76687003

количество 
товара 

ограничено

ПОРТАТИВНАЯ КОЛОНКА SVEN PS-40BL
 ● Мощность 3 Вт
 ● Поддержка карт памяти microSD

Арт. 10385078

499 00
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ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

от 29 90

СУПЕРПРЕДЛОЖ
ЕНИЕ

от 109 00

ПОСУДА СЕРИИ
«ОЛИВА И ЛИМОН»

 ● Упрочненное стекло
 ● 19,5 см, 22 см, 26 см
 ● Салатники – 400 мл, 1200 мл

Арт. 28518868, 63437404, 99585515, 92798925, 
65866303, 95882726, 97701411, 86452026, 37314911, 
33991217

ВЕШАЛКА НАПОЛЬНАЯ GR-01P
 ● Металл, пластик
 ● Регулировка высоты
 ● Длина 1,6 м

Арт. 61626552

599 00

от 49 90

МЕШКИ ДЛЯ СТИРКИ
 ● В ассортименте

Арт. 98568645, 60545670, 82920125, 83856153

РОЛИКИ ДЛЯ ЧИСТКИ ОДЕЖДЫ 
И СМЕННЫЕ БЛОКИ

 ● В ассортименте
Арт. 99019192, 29886835, 75530261, 75873760

от 79 90 от 99 00

от 219 00

СКОВОРОДЫ СЕРИИ 
BROWNSTONE MOULINVILLA

 ● Индукционное дно
 ● Мраморное покрытие
 ● 24 см, 26 см, 28 см
 ● Блинница 24 см
 ● Кованый алюминий

Арт. 11838810, 11857984, 12798450, 12974812

от 849 00

ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ ТАЗЫ
 ● В ассортименте
 ● 9.5 л, 14 л, 17,5 л

Арт. 68701986, 68960376, 83597682

СТЕКЛОМОЙ
 ● В ассортименте
 ● 110 см, 140 см

Арт. 92681121, 16811002

от 199 00

ФИЛЬТР-КУВШИНЫ И СМЕННЫЕ 
КАРТРИДЖИ

 ● В ассортименте
 ● 2.4 л, 3 л

Арт. 79150710, 79234043, 31022932,
79910097, 68410505, 54180351

от 699 00

СКОВОРОДЫ СЕРИИ COOK RIGHT
 ● 20 см, 22 см, 24 см, 26 см, 28 см, блинница 
22 см, вок 28 см, сотейник 24 см

Арт. 48371538, 18785428, 87877346, 92539352, 
18714014, 56205297, 37019767, 87826731

ДОРОЖНЫЕ ЧЕХЛЫ ДЛЯ 
ОДЕЖДЫ

 ● Для носков 23х32.5 см
 ● Для рубашек 40х25х7.5 см

Арт. 98300890, 67673376
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ВАКУУМНЫЕ ПАКЕТЫ
 ● В ассортименте

Арт.62414172, 11557501, 11582558, 84534825, 84794551, 
85002988

от 119 00

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

от

БЕЛЬЕВЫЕ ПРИЩЕПКИ
 ● 2 вида
 ● Набор 20 шт.
 ● Набор 24 шт.

Арт. 35029503, 30377915

от 59 00

от 6 90

Арт. 10361103, 13094339, 14495386, 19312313, 
19474337, 19475565, 20771275, 24131930, 
24978462, 32039893, 35255827, 36840486, 
40780538, 45600731, 45923414, 46340659, 
95280228, 48103196, 48569719, 48633366, 
50178557, 52153350, 54247853, 56021553, 
56915663, 57116766, 57723439, 87583639, 
87714101, 89102750, 60357886, 62540398, 
63076475, 64520828, 67681023, 67770172, 
67770479, 67770842, 67939744, 68460989, 
70286513, 71871636, 74309840, 74928458, 
75099168, 76874700, 77935278

от 89 00 от 39 00

от 79 00

ЩЕТКИ В АССОРТИМЕНТЕ
 ● Для уборки, для одежды, со 
скребком, для ванной комнаты

Арт. 10370815, 10454544, 10385904, 72161284, 
31633415, 63367064, 46887469, 13295308, 
50821289, 50872910, 54787403, 70809462

ЩЕТКИ ДЛЯ СБОРА ПЫЛИ
 ● В ассортименте

Арт. 85795946, 85828036, 38500211, 10539625

ХРАНЕНИЕ ОДЕЖДЫ
 ● В ассортименте: кофры, чехлы для одеж-
ды, ящики для хранения мелочей

Арт. 29354750, 29662475, 29967023, 67276170, 67277095, 
67277467, 10633758, 87352183, 87424107, 87767703, 
82159286, 40580508

от 34 90

ЧЕХЛЫ ДЛЯ ОДЕЖДЫ
 ● В ассортименте

Арт. 67276915, 97855845, 67276741, 43570316, 67276527, 
29927720, 62773254, 21204086, 63836662, 
42714550, 67200782, 42716878, 86439072, 
86403060

СУПЕРПРЕДЛОЖ
ЕНИЕ

СКИДКА НА ВСЕ ВЕШАЛКИ 

ДЛЯ ОДЕЖДЫ

от 99 00

ХРАНЕНИЕ ОБУВИ
 ● В ассортименте: полки, этажерки, лотки

Арт. 84328269, 13127238, 69070290, 87493557, 28120400

от 15 90

ТРЯПКИ ДЛЯ УБОРКИ
 ● Тряпка для мытья пола: 50х100, 50х55 см
 ● Тряпка для уборки: 50х60, 50х70, 60х80 
см

Арт. 87256459, 87346102, 89587646, 81634271, 81970154, 
57179897

ШВАБРЫ
В АССОРТИМЕНТЕ
И СМЕННЫЕ НАСАДКИ

 ●Швабры в ассортименте: плоские, с от-
жимом, с губкой ПВА

Арт. 30069660, 51672137, 54681622, 99340911, 95723573, 
98620370, 77815652, 48488506, 88039581, 
61113965, 49305030

от 89 90
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ОДЕЖДА

ФУТБОЛКА МУЖСКАЯ
 ● Размеры: M-3XL

Арт. 35267129, 44163236, 67902544, 
95491247, 98346984

ТОЛСТОВКА ЖЕНСКАЯ
 ● Размеры: 44-48

Арт. 84418276, 12808192

ГАЛОШИ МУЖСКИЕ 
УТЕПЛЕННЫЕ

 ● Размеры: 41-45
Арт. 85017267

299 00

БОТИНКИ ЖЕНСКИЕ 
РЕЗИНОВЫЕ

 ● Размеры: 36-41
Арт. 55877955

599 00

ГАЛОШИ ЖЕНСКИЕ 
УТЕПЛЕННЫЕ

 ● Размеры: 36-41
Арт. 96733191

299 00

ГАЛОШИ ЖЕНСКИЕ
 ● Размеры: 36-41

Арт. 96613393

299 00

299 00

ТОЛСТОВКА 
МУЖСКАЯ

 ● Размеры: 48-54
Арт. 24060501, 82053737

БРЮКИ МУЖСКИЕ 
СПОРТИВНЫЕ

 ● Размеры: 48-54
Арт. 44828317, 54379029

1 999 00

1 299 00

1 799 00

БРЮКИ ЖЕНСКИЕ 
СПОРТИВНЫЕ

 ● Размеры: 44-48
Арт. 99269367, 60690336

1 199 00

ГАЛОШИ МУЖСКИЕ
 ● Размеры: 41-45

Арт. 80329683

199 00

МУЖСКИЕ
1-45
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ДОМАШНИЙ ТЕКСТИЛЬ

799 00

ХАЛАТ «БЕЛЬВИТА» ДЛЯ ЖЕНЩИН И МУЖЧИН
 ● 100% полиэстер, микрофибра
 ● Дизайн и размеры в ассортименте

Арт. 42830851, 81821530

1,5 сп.

50х70

999 00

599 00

ПРОСТЫНЯ, НАВОЛОЧКА, ПОДОДЕЯЛЬНИК 
GUTEN MORGEN

 ● В ассортименте
 ● 100% хлопок

Арт. 93107332, 93165355

ПОДУШКИ И ОДЕЯЛА MONA LIZA «ШАЛЕ»
 ● 2 зоны температурного режима
 ● ткань верха: тик
 ● наполнитель: натуральная шерсть+ растительные волокна
 ● 70х70 см - 749.00 руб.
 ● 172х205 см - 1 649.00 руб.
 ● 195х215 см - 2 199.00 руб.

Арт. 24451684, 25269978, 25391681, 25425018

ОДЕЯЛО БАЙКОВОЕ «МТОК»
 ● 150х205 см
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 32165664

1,5 сп.

1 499 00

1 099 00

пододеяльник

наволочка

простыня

от 779 00

от 119 00

от 379 00

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ «ВАНИЛЬ» 
 ● Поплин
 ● 2,0 сп. - 1 199.00 руб.
 ● Евро - 1 399.00 руб.
 ● Дуэт - 1 799.00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 61434890, 52031374, 30455349, 98516495

СУПЕРПРЕДЛОЖ
ЕНИЕ

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
«ВОЛШЕБНАЯ НОЧЬ»

 ● Ранфорс
 ● 2,0 сп.– 2 299.00 руб.
 ● Евро – 2 799.00 руб. 
 ● Семейный – 2 999.00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 83604116, 83609024, 83614107

1,5 сп.

1 999 00
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ДОМАШНИЙ ТЕКСТИЛЬ

ПОЛОТЕНЦА МАХРОВЫЕ «ДЖОРДЖИО»
 ● 100% хлопок
 ● 70х130 см - 499.00 руб.
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 80026578, 80038441, 80230626, 80327430, 80359300, 81004582

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ «НЕДЕЛЬКА»
 ● вафельные
 ● 7 шт. + 1 в подарок

Арт. 70617386

ПОКРЫВАЛО «КОРАЛ ФЛИС»
 ● Микрофибра
 ● Дизайн в ассортименте
 ● 200х200 мм – 899.00 руб.

Арт. 68237023, 68237031

ПЛЕД «БЕЛЬВИТА»
 ● 100% полиэстер, флис
 ● Цвета в ассортименте
 ● 150х200 см - 329.00 руб.
 ● 200х200 см - 429.00 руб.

Арт. 42268102, 24149023, 24166415

130 × 150150 × 200

279 00

 599 00 219 00

50 × 90

279 00

ПОЛОТЕНЦА МАХРОВЫЕ 
«КВАДРЭЛЛО»

 ● 100% хлопок
 ● 70х130 см - 319.00 руб.
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 31586720, 23596505, 87910220, 81662215

ЗОНТЫ В АССОРТИМЕНТЕ
 ● Мужской / женский – от 339.00 руб.

Арт. 53748976, 26150060, 98194103

детский

219 00

50 × 90

159 00
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НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ

79 00

89 00

69 00

299 00

99 90

НОСКИ МУЖСКИЕ "ХОХ"
 ● 88% хлопок, 10% ПА, 2% эластан
 ● Размеры в ассортименте

Арт. 13109012, 79219713, 24264004

КОЛГОТКИ И ГОЛЬФЫ INNAMORE 
40 DEN

 ● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 80059009, 80181035, 80286529, 10365286

НОСКИ МУЖСКИЕ PIERRE CARDIN
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 20299103, 63651442, 20627097, 88314729, 13806823, 
80693427, 55321343

майка

от 199 00
й

БЕСШОВНОЕ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ FLEX
 ● Микрофибра - 92% полиамид,  8% эластан
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 81988701, 75781450, 25448424

БОКСЕРЫ МУЖСКИЕ DIM
 ● Состав
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 71888234, 71919245, 64396294, 80415193, 26955310

КОЛГОТКИ OMSA ATTIVA
20 / 40 DEN

 ● Поддерживающие колготки с распреде-
ленным давлением

 ● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 35197631, 39922588

от 199 00

трусы

339 00

трусы

179 00

бюстгальтер

599 00
б тгальтер

ЖЕНСКОЕ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ VELMONT
 ● Размеры в ассортименте

Арт. 12179362, 97786792

259 00
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ТОВАРЫ ДЛЯ ОФИСА

КАЛЬКУЛЯТОР CITIZEN 
SDC-444S

 ● 12 разрядов
Арт. 90949280

ПОСОБИЕ ДЛЯ ПОДГОТОВКИ К ЕГЭ И ОГЭ
 ● Математика, русский язык
 ● ЕГЭ 50 вариантов, ОГЭ 36 вариантов

Арт. 98409691, 95743712, 84751023, 99126591

ПАПКА-КОНВЕРТ НА 
КНОПКЕ ERICH KRAUSE

 ● А4
Арт. 98210636

ФАЙЛЫ-ВКЛАДЫШИ 
ATTACHE

 ● А4
 ● 100 шт./уп.
 ● 40 мкм

Арт. 75225904

149 00 119 0039 90

549 00

12 90

29 90

БЛОК-КУБИК ATTACHE 
SELECTION

 ● с клеевым краем 
 ● 76х76 мм
 ● 100 л.
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 57362501, 57942062, 58607532, 
59260927, 59908459

ТЕТРАДЬ
НА КОЛЬЦАХ

 ● А5
 ● 120 листов

Арт. 86095254

СМЕННЫЙ БЛОК 
 ● А5, 80 листов

Арт. 78589983

ККК ТЕТРАДИ
 ● А4, В5
 ● 96, 120 листов

Арт. 86243334, 72407281

119 00
29 90

от  69 90

от  249 00

СПРАВОЧНИК В ТАБЛИЦАХ 
 ● в ассортименте

Арт. 97280549

119 00

РУЧКИ ГЕЛЕВЫЕ
ДЛЯ ЕГЭ

 ● Цвет: черный
 ● 2 шт./уп.

Арт. 15256415

РУЧКИ ШАРИКОВЫЕ
PILOT

 ● Цвет: синий
 ● 3 шт./уп., 0,5 мм

Арт. 86623535



Адрес магазина: 344016, г. Ростов-на-Дону , 1-й Машиностроительный пер., 6/1. 
Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных. Тел.: (863) 204-29-92. 

www.selgros.ru, info@selgros.ru
Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских Курсантов, д. 26, стр. 1.

Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте  модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей 
и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос». Предложения ограничены запасами товаров.

Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях, с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта. 
Дата выхода рекламного проспекта – 19.03.2018 г. Представленные в рекламном проспекте цены могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, 

так и в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте. В течение периода действия предложения, указанного в рекламном  проспекте, цены и наличие товара могут изменяться, информа-
цию о наличии товара и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос». Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 06.04.18 по 19.04.18 г.

ВОДНЫЕ РАСКРАСКИ
Арт. 97626402, 92385855, 31310477, 

63087076

МЕЛ «ШКОЛЬНЫЙ» 
БЕЛЫЙ

 ● 100 шт./уп.
Арт. 75737601, 86143070

МЕЛ «ШКОЛЬНЫЙ» 
ЦВЕТНОЙ

 ● 9 шт.
Арт. 36030427

ТОВАРЫ ДЛЯ ОФИСА

БУМАГА ДЛЯ АКВАРЕЛИ
HATBER

 ● 10 листов
 ● А3

Арт. 16112294

69 90

19 90

ГУАШЬ «МУЛЬТИКИ»
 ● 9, 12 цветов

Арт. 22931646, 99363491

от 39 90

НАБОР КИСТЕЙ
 ● 3 шт./уп., 5 шт./уп.

Арт. 36226868, 68864974

РЮКЗАКИ ДЛЯ ДОШКОЛЬНИКОВ
Арт. 80881931, 47628367

390 00

от 119 00

39 90

КНИГИ СЕРИИ 
«МАЛЕНЬКИЙ 
ФАНТАЗЕР»
Арт. 18571075, 87664108, 25728544, 

93916062

115 00

КНИГИ СЕРИИ «ШКОЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА»
 ● В ассортименте

Арт. 83821546, 61556007, 33682915, 75946376, 75991794, 24996530, 25792425, 50620723, 
92453059, 31368913, 30568539, 48177604, 87737177, 56104789, 89379002, 97637755, 
18632257, 71950554, 23378854, 36934321, 81455388, 63141360, 64752439

29 90

Арт. 75737601, 86143070

от 99 90




